
Kita Heilig-Kreuz Bad Homburg   www.heiligkreuz-hg.de/kita 
Protokoll der Elternbeiratssitzung Kindergarten am 07. April 2006 
 
Teilnehmer:  
Elternbeirat:  Frau Claudia Germer 
   Frau Melanie Hill  

Frau Alexandra Pippert 
   Frau Melita Steingräber 
    
Kirche:   Herr Kirsch (Verwaltungsrat Heilig-Kreuz) 
   Herr Axel Bug  
    
Kita:   Frau Regina Paske 
   Frau Cornelia von der Emden 
 
Weiterer Verteiler: Frau Annabelle Gleske (Elternbeirat) 

Frau Christina Müller (Verwaltungsrat Heilig-Kreuz) 
   Frau Gerda Müller (Gemeinderatsvorsitzende Heilig-Kreuz) 
   Herr Martin Ross (Pfarrbeauftragter Heilig-Kreuz) 
   Frau Anja Steingräber (Elternbeirat) 
 
 
Tagesordnungspunkte: 
 
1. Zaunerneuerung und Grundstückserweiterung 
2. Sommerfest Vorbereitung 
3. Verschiedenes 
 
 
1. Zaunerneuerung und Grundstückserweiterung 
 
Herr  Bug hat sich bereit erklärt in Sachen Zaunerneuerung und Grundstückserweiterung die 
Verhandlungen mit der Stadt Bad Homburg in Zusammenarbeit mit dem Verwaltungsrat 
fortzuführen. Er erhält dafür vom Verwaltungsrat eine Vertretungsvollmacht.  
Aktueller Stand der Dinge ist, dass derzeit die Modalitäten bei der Stadt überprüft werden 
(Realisierbarkeit, Pacht, etc. ..). Leider ist hier keine Veränderung seit November 2005 zu 
erkennen. Eine Entscheidung wird jedoch bis Ende April erwartet. Wann dann mit den 
Arbeiten begonnen werden kann, steht noch offen. 
Die Gestaltung des geplanten neuen Geländes wird im Anschluss an die Zaunsetzung in 
Angriff genommen. Dann muss die Befestigung und Gestaltung des Hanges gemacht 
werden. Hier gab es schon erste Gespräche mit einem Landschaftsgärtner. Ebenso liegen 
schon Vorschläge und Angebote vor, welche Spielgeräte aktuell interessant sind. Die 
Arbeiten könnten voraussichtlich im Herbst 2006 abgeschlossen sein. 
 
Vorrang hat nun erst die Erneuerung von Zaun und Tor an der Straße "Zum Dornbach". Ein 
zweites Angebot wird derzeit von Architektin Frau Schulze Dieckhoff eingeholt. Wir erwarten, 
dass mit den Arbeiten im Mai 2006 begonnen wird.  
 



2. Sommerfest 
 
Das diesjährige Sommerfest findet am Samstag, den 01.07.2006 statt. Es beginnt um  
14.00 Uhr mit einem Gottesdienst. Das Motto wird weiterhin Kunst und Farbe sein. Hier 
wurden diverse Ideen entwickelt und besprochen. 
Im Vorfeld finden Bastelnachmittage für Kinder mit Eltern statt, an denen zum Thema 
„Modenschau“ mitgearbeitet werden kann. Die Eltern der Kinder, die bei diesem Projekt 
mitmachen, werden rechtzeitig informiert. 
 
 Termine: 04.05.06 14.00 Uhr 

08.05.06 14.00 Uhr  
11.05.06 14.00 Uhr 
15.05.06 14.00 Uhr 

 
 
3. Sonstiges 
 
• Es wurde darüber gesprochen, ob es evtl. interessant wäre, einen Förderverein für den 

Kindergarten zu gründen, um die Kinder in diversen Bereichen zusätzlich zu fördern (z.B. 
Naturwissenschaftlich). Hier wurde angedacht, evtl. den nun monatlich zur Verfügung 
stehenden Kindergartenbeitrag als Spenden zu verwenden. Dies wurde aus 
unterschiedlichen Gründen (Gründungskosten, notwendig langjährige Mitgliedschaft der 
Gründungsmitglieder, evtl. zu geringe Spendenbereitschaft, Diskrepanz zur Satzung der 
Kindertagesstätte) verworfen. 
Innerhalb der Kirchengemeinde ist es jedoch möglich, auch bei zweckgebundenen 
Spenden an die Kita eine Spendenbescheinigung auszustellen. Es können materielle 
Projekte die nicht personenbezogen verwendet werden, gefördert werden. 

 
• Nach Beendigung der Spielzeugfreien Zeit findet wieder ein Elternabend zur 

Nachbesprechung statt. Hierzu erhalten alle Eltern noch eine Einladung. 
 
• Im neuen Kindergartenjahr wird es Montags um 9.00 Uhr einen „Morgenkreis“ mit 

christlichem Hintergrund geben. Hier werden christliche Themen behandelt, es soll sich 
um einen besinnlichen Start in die neue Woche handeln. Störungen werden in dieser Zeit 
nicht akzeptiert. 

 
• Ein neuer Termin für eine Elternbeiratssitzung wurde nicht festgelegt. Bei Bedarf 

geschieht dies kurzfristig. 
 
Wenn Sie noch Fragen an uns haben, können Sie sich jederzeit an uns wenden. 
 
 
 
Bad Homburg, 22.04.06 
 
 
 
 
 
Claudia Germer    Alexandra Pippert     
Vorsitzende     Schriftführerin      
 
 
 
Das Protokoll kann auch im Internet unter www.heiligkreuz-hg.de/kita nachgelesen werden. 


